

CERTIFICAT

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH accorde le certificat **quality**austria à l'organisme suivant: Ce certificat de **quality**austria confirme la mise en œuvre et le développement permanent et efficace d'un



KRAIBURG TPE GmbH & Co KG

DE-84478 Waldkraiburg, Friedrich-Schmidt-Str. 2

Sièges:

DE-84478 Waldkraibug, Teplitzer Str. 20

Développement et production de compounds élastomères thermoplastiques

La validité du certificat **quality**austria est maintenue par les audits de surveillances annuels et par les audits de renouvellement réalisés tous les trois ans.

Quality Austria - Trainings,
Zertifizierungs und
Begutachtungs GmbH is
accredited according to
the Austrian Accreditation
Act by the BMWFW
(Federal Ministry of
Science, Research and
Economy).

Quality Austria is accredited as an organisation for environmental verification by the BMLFUW (Federal Ministry of Agriculture, Forestry, Environment and Water Management).

> Quality Austria is authorized by the VDA (Association of the Automotive Industry).

For accreditation registration details please refer to the applicable decisions or recognition documents.

Quality Austria is the Austrian member of IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO_24_028

dae7d20d-bc32-4ae4-8259-53ce8c7b6caf La validité actuelle du certificat est exclusivement documentée sur Internet à l'adresse http://www.qualityaustria.com/en/cert EAC: 14

SYSTÈME DE MANAGEMENT DE LA QUALITÉ

conforme aux exigences du standard

ISO 9001:2015

Numéro d'enregistrement: 02751/0

Date de première délivrance: 23 juillet 2002

Valable jusqu'au: 23 juillet 2023







Vienne, le 09 juillet 2020

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Vienne, Zelinkagasse 10/3

Signatures effacées pour des raisons de sécurité

Konrad Scheiber Gérant Dr. Mag. Anni Koubek

Responsable